Cll# ITonnmanne ymHoxenus Ha 10x Mmst:

Pemnre Kaxayro 3aaaudy. OTBeTHI

) Ecm 6 x2=12=60 %2, T0

2) Bcmm2 x 6=12=20x 6, T0

3) Ecmu 6 x 10 =60 = 60 x 10, T0

4) Ecim 8 x9=72=80x9, 10

) Ecm 3 x2=6=30x2,To

6) Ecim9x9=81=90x9, 10

7 Ecimu1x3=3=10x%3,T0

8) Ecom 10x 1=10=100 x 1, To

9 Ecm3x1=3=30x1,To

10) Ecim 7 x4=28=70 x4, 10
10.

1) Ecmm 10 x 10 =100 = 10 x 100, T0
1.

12) Eemm 7 x3=21=7 x 30, T0
12.

13) Ecoim 3 x3=9=13x 30, To
13.

14) Ecim 7 x 7=49 =7 x 70, 10
14.

15) Ecim 3 x 10=30=3 x 100, T0
15.

16) Ecoim 1 x2=2=1 %20, T0
16.

17) Ecmm 8 x 3 =24 =8 x 30, T0 1
7.

18) Ecim 9 x 8=72=9 x 80, T0 18

19) ECHH9X1:9:9X10,TO 19

20) Ecmm 4 x 10 =40 =4 x 100, T0 2
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ﬂh [Tonnmanue ymHoxxenust Ha 10x Nwmsi:

Kiwu k IpaBUJIBHBIM OTBETaM

Pemnre Kaxayro 3agady. OTBeTHI
) Bem 6x2=12=60x2,T0 120 L 120
2) Ecm2x6=12=20x6,T0 120 ) 120
3) Bom6x10=60=60x 10,70 600 N 600
4 Ecu8x9=72=80x9,T0 720 N 720
5 Ecu3x2=6=30x2,10 60 5 60
6) Ecmm9x9=81=90x9,T0 810 . 810
7 Ecmi1x3=3=10x3,710 30 7 30
8 Ecrm10x1=10=100x 1,10 100 . 100
9 Ecm3x1=3=30x1,T0 30 9. 30
10) Ecmm7x4=28=70%x4,10 280 0. 280
1) Ecnm 10 x 10=100=10 x 100, o 1 000 . 1000
12) Ecrm 7 x3=21=7x%x30,T0 210 1. 210
13) Ecom3x3=9=3x30,T0 90 3. 90
14) Ecrm 7 x7=49=7x70,170 490 14, 490
15) Ecnm 3 x 10=30=3 x 100,70 _ 300 15. 300
16) Ecom1x2=2=1x20,T0 20 6. 20
17) Ecim 8 x 3=24=8 x30,T0 240 17 240
18) Ecin9x8=72=9x80,70 720 s 720
19 Ecm9x1=9=9x%x10,T0 90 9. 90
20) Ecm4 x 10=40=4x 100,T0 400 2 400

[Maremarira) ... commonconsieere 1 120 s a0 sTao a0 15T ro] 5 L0




Cll# ITonnmanne ymHoxenus Ha 10x Mmst:

Pemnre Kaxayro 3aaaudy. OTBeTHI

) Ecmm 10 x2=20=100 x 2, TO

2) Ecnm4 x9=36=40x9, 10

3) Ecim 7 x7=49=70x%17,T0

4) Ecmu 5 x 6=30=50 % 6, TO

) Ecrmm 7 x9=63=70x9, 10

6) Ecoim 1 x5=5=10x5, To

7) Eciu 6 x 8§ =48 =60 x 8, T0

8) Ecim4 x2=8=40x2, To

9 Ecm9x1=9=90x 1, To

10) Ecrm5x1=5=50x1, To
10.

) Ecm2x1=2=2x10, 10
1.

12) Ecmu 8 x 6 =48 =8 x 60, TO
12.

13) Ecom 5 x 7=35=5 %70, 10
13.

14) Ecrim 8 x 2 =16=8 x 20, T0
14.

15) Ecmm 8 x 3 =24 =8 x 30, T0
15.

16) Ecimm4 x1=4=4x10, t0
16.

17) Ecau 10 x3=30=10 x 30, To 17

18) Ecim 1 x 8 =8=1 x 80, To 18

19) Ecrm 7 x1=7=7x10, T0 ;
19.

20) Ecim 9 x 3 =27 =9 x 30, To 20
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ﬂh ITonumanue YMHOXCHHUA Ha 10x Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM

Pemmre kaxayro 3axauy. OTBeTHL
D) Beam 10 x2=20=100x2,T0 200 N 200
2) Bem4x9=36=40%x9,170 360 N 360
3) =49 =

Ecim 7 x7=49="70x7,10 490 3. 490
4) =30=
Ecm 5 x6=30=50x 6,70 300 . 300
5) =63 =
Ecmm7x9=63=70x9,T0o 630 s 630
6 Ecm1x5=5=10%x5t0 50 6. 50
7) — 48 =
Ecimm 6 x 8 =48 =60 x 8, T0 _ 480 7. 480
8) Ecim 4 x2=8=40 %2, 10 80 8 80
9 Ecm9x1=9=90x1,to 90 9. 90
10) =5 =
ECJ'IH 5 X 1 5 50 X 19 TO 50 10. 50
11) ECHH2X1:2:2X10,TO 20
- 1. 20
12) 4R =
Ecmm 8 x 6 =48 =8 x 60, T0 480 - 480

13) 35 —

Ecm 5 x7=35=5x70,Tt0 350 3. 350

14 = =

) Ecmu8x2=16=8x20,T0 160 1. 160
15 =24 =
) Ecin 8 x3=24=8x30,T0 240 s, 240
16) Ecrm4 x1=4=4x10,T0 40
- 16. 40
17 =30=
) Ecmm 10 x3=30=10x 30,70 _ 300 17 300
18 =R =
) BEcm1x8=8=1x80,T0 80 18 80
19) ECHH7X1:7:7X10,TO 70
_ 70 19. 70
20 = =
) Ecnm 9 x3=27=9x30,To 270 20, 270
1-10 [95]90] 858075 [70] 6560 55 [ 50
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Cll# ITonnmanne ymHoxenus Ha 10x Mmst:

Pemnre Kaxayro 3aaaudy. OTBeTHI

1) Ecm 8 x7=56=80x7, To

2) Ecnm3x1=3=30x1,T0

3) Ecim 7 x2=14=70% 2, T0

4) Ecnm7 x 8=56=70% 8§, TO

S) Ecm 6 x3=18=60 %3, 10

6) Ecom5x5=25=50x%5, 10

7 Ecm4 x3=12=40x3, 10

8) Ecom 2 x 10=20=20 x 10, To

9 Ecmm 1 x6=6=10x 6, T0

10) Ecimm 9 x 10 =90 =90 x 10, To
10.

1) Ecmm 10 x 5=50=10 x 50, T0
1.

12) Ecm 1 x3=3=1 x30, 10
12.

13) Ecoim2 x9=18=2 x 90, T0
13.

14) Ecimm 10 x 1=10=10 x 10, To
14,

15) Ecmm 10 x 6 =60 =10 x 60, T0
15.

16) Ecrm 5 x1=5=5x%10, To
16.

17) Ecmm 6 x 10 =60 =6 x 100, To 17

18) Ecim 9 x 8=72=9 x 80, T0 18

19) Ecimn2 x6=12=2 % 60, TO 19

20) ECHH2X8:16:2X809T0 20
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[Tonnmanue ymHoxxenust Ha 10x

Nwms:

Kiwu k IpaBUJIBHBIM OTBETaM

Pemure kaxayr 3axauy.

1)

2)

3)

4)

)

6)

7)

8)

9

10)

11)

12)

13)

14)

15)

16)

17)

18)

19)

20)

Ecrm 8 x7=56=80x7,T0 560

Ecm3x1=3=30x1,T0 30

Ecim7x2=14=70x2,t0 140
Ectm 7 x8=56=70%8, 0 560
Ecitm 6 x3=18=60x3, 70 180
Ecrm 5 x5=25=50x%x5,T0 250
Ecmn4 x3=12=40%x3,170 120

Ecim 2 x10=20=20x% 10, T0 200

Ecmml x6=6=10x6,170 60

Ecmm 9 x 10=90=90 x 10, o _ 900

Ecmm 10 x5=50=10x50,T0 500

Ecim 1 x3=3=1x30,T0o 30

Ecim2x9=18=2x90,T0 180
Ecim 10 x1=10=10x 10,70 100

Ecim 10 x6=60=10 % 60, T0 600

Ecim5x1=5=5x10,To 50

Ecmm 6 x 10=60=6 x 100, To 600
Ecmm9 x8=72=9x%x80,T0 720
Ecmm2x6=12=2x60,T0 120

Ecim2 x8=16=2x80,T0 160

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

560

OTBeThI

30

140

560

180

250

120

200

60

900

500

30

180

100

600

50

600

720

120

160
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Cll# ITonnmanne ymHoxenus Ha 10x Mmst:

Pemnre Kaxayro 3aaaudy. OTBeTHI

) Ecm2x8=16=20x 8, T0

2) Ecin 9 x2=18=90 x 2, 10

3) Ecim 7 x3=21=70x%3,T0

4) Ecmm 3 x 10 =30=30 x 10, T0

) Ecmu 1 x7=7=10% 17, To

6) Ecoim3 x9=27=30x9, 10

7 Ecimu 9 x 8§ =72=90 x 8, T0

8) Ecom 6 x 9=54=60 %9, T0

9 Ecmm2 x 10=20=20 x 10, To

10) Ecom 5 x4=20=50 x4, 10
10.

1) Bcmm 4 x 8 =32 =4 x 80, To
1.

12) Bcmm 5 x 6 =30 =5 x 60, T0
12.

13) Ecmm 10 x 6 = 60 = 10 x 60, To
13.

14) Ecmm 7 x 4 =28 =7 x 40, 10
14.

I5) Ecrm 1 x 8=8=1 x 80, To
15.

16) Ecim 7 x 10 =70="7 x 100, To
16.

17) Eeimm 7 x 8 =56 =7 x 80, T0 17

18) Ecmm 7 x5=35=7 x50, T0 18

19) ECHH9X4:36:9X4O,TO 19

20) ECHH7X2:14:7X20>TO 20
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ﬂh [Tonnmanue ymHoxxenust Ha 10x Nwmsi:

Kiwu k IpaBUJIBHBIM OTBETaM

Pemmre kaxkayio 3a1ady. OTrBeTHI
D Bem2x8=16=20x8,10 160 160
2) Bem9x2=18=90x2, 10 180 N 180
3) Bem7x3=21=70x3,10 210 . 210
4) Eciu 3 x 10=30=30 % 10, 0 _ 300 . 300
5 Ecnm 1 x7=7=10x7,t0 70 s 70
6) Ecmm3x9=27=30x9,T0 270 " 270
7 Ecmm9x8=72=90x8,t0 720 . 720
8) Ecim 6 x9=54=60x9,t0 540 N 540
9 Ecan2 x 10=20=20 x 10,10 200 . 200

10) Ecnm 5 x4=20=50x4,10 200 1. 200

1) Ecrm4 x8=32=4x80,T0 320 1 320

12) Ecm 5x6=30=5x%60,T0 300 . 300

13) Bem 10 x6=60=10x 60,70 600 5 600

14) Ecrm 7 x4=28=7x40,T0 280 " 280

I5) Ecrm 1 x8=8=1x80,T0 80 s, 80

16) Ecm7x10=70=7x 100, 0 700 6. 700

17) Ecnim 7 x8=56=7x80,T0 560 - 560

18) Eenmm 7 x5=35=7x%x50,T0 350 . 350

19) Ecmm 9 x4=36=9x40,T0 360 19, 360

20) Beu7x2=14=7x20,10 140 . 140

D F—— 4 20 [asTao s o s ao[1s o[ 5 [0




Cll# ITonnmanne ymHoxenus Ha 10x Mmst:

Pemnre Kaxayro 3aaaudy. OTBeTHI

) Ecm 8 x9=72=80x9, o

2) Ecmm 10 x 2=20=100 x 2, T0

3) Ecmu 5 x 6=30=50 % 6, TO

4) Ecmm 10 x 9=90= 100 x 9, T0

5) Ecmu 7 x5=35=70 x5, 10

6) Ecom4 x7=28=40x7, 10

7D Ecmu 10 x 1=10=100 x 1, To

8) Ecmm 10 X 6 =60 =100 x 6, TO

9 Ecm3 x6=18=30x6, 10

10) Ecmu 3 x 8 =24 =30 %8, T0 10

) Ecmm3x2=6=3x20, 10 ;

12) Ecmu 6 x 4 =24 =6 x 40, T0 12

13) ECHH3X1:3:3X10?TO 13

14) Ecim 4 x 2=8=4 %20, T0 14

15) Ecim 4 x 8 =32 =4 x 80, T0 N

16) Ecom3 x10=30=3 x 100, To 16

17) Ecnm 4 x 10 =40 =4 x 100, To 17

18) Ecom 1 x5=5=1 x50, T0 18

19) Ecin 7 x6=42="7 % 60, TO 19

20) Ecmm 10 x 4 =40 =10 x 40, T0 20
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[Tonnmanue ymHoxxenust Ha 10x Nwmsi:

Kiwu k IpaBUJIBHBIM OTBETaM

Pemure kaxayr 3axauy.

) Ecm8x9=72=80x9,T0 720
2) Ecmm 10 x2=20=100%2,t0 200
3) Ecmu5x6=30=50x6,T0 300
4 Ecmm10x9=90=100%9, 170 900
) Ecm 7 x5=35=70%x5,T0 350
6) Ecrm4 x7=28=40x7,T0 280
7 Ecm10x1=10=100x1,T0 100
8) Ecau 10 x 6=60=100% 6, T0 600
9 Ecim3x6=18=30x6,T0 180
10) Ecrm3 x8=24=30x%x8,T0 240
) Ecim3x2=6=3x%x20,T0 60

12) Bcmu6x4=24=6x40,T0 240
13) Ecrm3x1=3=3x10,T0 30

14) Ecrm4 x2=8=4x20,T0 80

I5) Ecmm4 x8=32=4x80,T0 320
16) Ecoiu3 x 10=30=3 %100, 0 300
17) Ecmm4 x10=40=4 x 100, 0 400
18) Ecim 1 x5=5=1x50,T0 50
19) Bciu7x6=42=7x%x60,T0 420

20) Ecmm 10 x 4=40=10 x 40, T0 400

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

720

OTBeThI

200

300

900

350

280

100

600

180

240

60

240

30

80

320

300

400

50

420

400
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Cll# ITonnmanne ymHoxenus Ha 10x Mmst:

Pemnre Kaxayro 3aaaudy. OTBeTHI

1) Ecom7x3=21=70x3,T0

2) Ecmm 10 x 5=150=100 x 5, T0

3) Ecin 8 x9=72=80x9, 10

4 Ecm 6 x2=12=60 %2, 10O

5 Ecim 9 x 10 =90 =90 x 10, To

6) Ecom7 x4=28=70x4,T10

7 Ecmm 6 x 10 =60 = 60 x 10, To

8) Ecmm 5 x 6=30=50 % 6, T0

9 Ecmm 10 x2=20=100 x 2, T0

10) Ecimm 6 x 5=30=60 X 5, 1O 10

1) Ecm 4 x 10 =40 =4 x 1009 TO 11

12) Ecmm 8 x 10 =80 = 8 X 100, To 12

13) ECHH7X8:56:7X80,T0 13

14) Ecim 5x5=25=5x%50, 10 14

15) Ecoim 3 x 9=27=3 x 90, T0 15

16) Ecim3 x 6=18=3 x 60, T0 16

17) ECHH5X3:15:5X309T0 17

18) Ecmm 7 x 10 =70 =7 x 100, To 18

19) Ecmn 2 x5=10=2 x 50, TO 19

20) ECHH2X9:18:2X909T0 20
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1)

2)

3)

4)

)

6)

7)

8)

9

10)

11)

12)

13)

14)

15)

16)

17)

18)

19)

20)

[Tonnmanue ymHoxxenust Ha 10x

Nwms:

Kiwu k IpaBUJIBHBIM OTBETaM

Pemmre kaxkayio 3a1ady. OTrBeTHI
Ecrm 7x3=21=70%x3,10 210 L 210
Ecimn 10 x 5=50=100 % 5,70 500 ) 500
Ecim 8 x9=72=80x9, 10 720 3 720
Ecmm 6 x2=12=60x2,10 120 . 120
Ecmn 9 x 10=90=90 x 10, 0o 900 s 900
Ecmu 7 x4=28=70%x4,10 280 " 280
Ecin 6 x 10=60=60 x 10, 0 600 . 600
Ecm 5 x6=30=50x6,T0 300 N 300
Ecin 10 x2=20=100% 2,0 200 0 200
Ecm 6 x5=30=60x5,T0 300 o, 300
Ecitm 4 x 10=40=4 x 100, To 400 - 400
Ecmu 8 x 10=80=8 x 100, o 800 - 800
Ecrn 7 x 8=56=7x80,T0 560 3. 560
Ecim 5 x5=25=5x50,T0 250 " 250
Ecm 3 x9=27=3x90,T0 270 s, 270
Ecm 3 x6=18=3 x 60,0 180 6. 180
Ecmm 5 x3=15=5x30,10 150 7. 150
Ecim 7 x10=70=7 x 100,70 _ 700 " 700
Ecim2 x5=10=2x50,10 100 19. 100
Ecmm 2 x9=18=2x90,170 180 20. 180

D F—— o [asTaoTas Do 3 oo s 0] 5 Lo




Cll# ITonnmanne ymHoxenus Ha 10x Mmst:

Pemnre Kaxayro 3aaaudy. OTBeTHI

) Ecm 9 x5=45=90 x5, o

2) Ecin 5% 5=25=50x%5, 10

3) Ecnm4 x 8=32=40x% 8§, T0

4 Ecm2x5=10=20x% 5, T0

S) Ecm 6 x3=18=60 %3, 10

6) Ecom 5 x 10=50=50 % 10, To

) Ecru1x1=1=10x%1,To

8) Ecom 5 x9=45=50x%9, 10

9 Ecmm2 x4=8=20 x4, To

10) Ecim1x4=4=10 x4, 10
10.

1) Ecmm 5 x 6=30=5 x 60, TO
1.

12) Ecm 6 x2=12=6 %20, T0
12.

13) Ecim 6 x 7=42=6 x 70, T0
13,

14) Ecmm 10 x 6 =60 =10 x 60, To
14,

15) Ecrm 3 x3=9=13 x 30, To
15,

16) Ecim4 x 7=28=4 x 70, T0
16.

17) Ecrm 3 x2=6=13 x 20, To 1
7.

18) Ecam 6 x 4 =24 =6 x 40, T0 s

19) Ecrm4 x1=4=4x10, 10 .
19.

20) Ecmum 10 X 9=90 =10 x 90, T0 20
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ﬂh ITonumanue YMHOXCHHUA Ha 10x Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM

Pemmre kaxayro 3axauy. OTBeTHL
D) Ecm 9x5=45=90x 5,10 450 L 450
2) Ecm 5 x5=25=50x5,T0 250 5 250
3) = =

Ecimm4 x8=32=40%x 8,0 320 3 320
4) =10=
Ecmm2 x5=10=20x5,10 100 4 100
5) = =
Ecm 6 x3=18=60%3,T0 180 s 180
6) =50=
Ecim 5 x10=50=50 x 10, T0 500 . 500
7 Ecm1x1=1=10x1, 10 10 7. 10
8) — 45 =
Ecmm 5 x9=45=50%9,10 450 N 450
9 Ecm2x4=8=20x4,10 80
oY 9. 80
10) Ecmm1x4=4=10%x4,170 40
v 10. 40
11) = =
Ectm 5 x6=30=5x60,To 300 . 300
12) — 17 =
Ectm6 x2=12=6x20,T0 120 - 120
13 pr— =
) Ecom 6 x7=42=6x70,T0 420 - 420
14 = =
) Ecmm 10 x 6 =60 =10 x 60, To _ 600 " 600
I5) Ecrm3x3=9=3x30,T0 90
YV 15. 90
16 = =
) ECHI/I 4 X 7 28 4 X 709 TO 280 16. 280
17) ECHH3X2:6:3X20,TO 60
- 17. 60
18 = =
) Bemn 6 x4=24=6x40,T0 240 . 240
19) ECHH4X1:4:4X10,TO 40
40 o 40
20 pr— =
) Ecim 10 x9=90=10x90,T0 900 20, 900
1-10 [95]90[85]80[75] 7065605550
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Cll# ITonnmanne ymHoxenus Ha 10x Mmst:

Pemnre Kaxayro 3aaaudy. OTBeTHI

) Ecm2x5=10=20 x5, To

2) Ecin3 % 6=18=30 x 6, T0

3) Ecim 5 x4=20=50x%4,T0

4) Ecmm 9 x 4=36=90 x 4, T0

5) Ecmm 8 x 10 =80 =80 x 10, To

6) Ecom2 x4=8=20x4,T0

7 Eciu 7 x4=28=70 x4, 10

8) Ecmm 9 x 10 =90=90 x 10, To

9 Ecm 8 x 7=56=80 x 7, 10

10) Ecnom 10 x 1 =10=100 x 1, To 10

1) Ecmm 9 x 7=63=9 x 70, TO 1

12) Ecim 3 x7=21=3 x 70, To 12

13) ECHH9X1:9:9X10,TO 13

14) Ecmm 5x3=15=5x%30, 10 14

15) ECHH2X1:2:2x109T0 1
3.

16) Ecmm 10 x 8 =80 =10 x 80, To 16

17) ECHH5X9:45:5X909T0 17

18) ECHH8X5=4O:8X50,TO 18

19) Ecmm 10 x 10 =100 = 10 x 100, T0 19

20) Ecmam 10 x 6 =60 =10 x 60, TO 20
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ﬂh [Tonnmanue ymHoxxenust Ha 10x Nwmsi:

Kiwu k IpaBUJIBHBIM OTBETaM

Pemmre kaxkayio 3a1ady. OTrBeTHI
) Eemm2x5=10=20x5,t0 100 . 100
2) Ecm3x6=18=30x6,T0 180 5 180
3) Ecmu5x4=20=50x4,10 200 N 200
4 Ecmm9x4=36=90x4,10 360 . 360
5) Ecim 8 x 10=80=280 x 10, To 800 S 800
6) Ecrm2x4=8=20x4,t0 80 6. 80
) Bemu7x4=28=70x4,10 280 , 280
8) Ecim 9 x10=90=90x 10,0 900 N 900
9 Ecm8x7=56=80x7,T0 560 0 560

10) Ecmm 10x 1=10=100x 1,0 100 0. 100

1) Ecm9x7=63=9x70,T0 630 L 630

12) Ecrm3x7=21=3x%x70,T0 210 1. 210

13) Ecim9x1=9=9x10,T0 90 3. 90

14) Ecrm 5 x3=15=5x30,T0 150 14, 150

I5) Ecm2x1=2=2x10,T0 20 5. 20

16) Ecimm 10 x 8 =80 =10 x 80, To _ 800 6. 800

17) Ecrm 5 x9=45=5x90,T0 450 17, 450

18) Ecrm8 x 5=40=8x 50,10 400 s 400

19) Ecmm 10 x 10 =100 =10 x 100, 0 1 000 9. 1000

200 Ecm 10 x6=60=10x 60,10 600 0. 600

D F—— 8 20 [asTao s o s ao[1s o[ 5 [0




Cll# ITonnmanne ymHoxenus Ha 10x Mmst:

Pemnre Kaxayro 3aaaudy. OTBeTHI

1) Ecom4 x6=24=40x6, T0

2) Ecim 1 x4=4=10x4, 10

3) Ecnm3x2=6=30x2,T0

4 Ecmm4 x5=20=40 %5, 10

) Ecm 1 x8=8=10x 8, 0

6) Ecm8x1=8=80x1,To

7 Ecnmu2 x3=6=20x%3,T0

8) Ecm2x7=14=20x%7, 10

9 Ecm4 x4=16=40 x4, 10

10) Ecim 5 x2=10=50 %2, 10
10.

1) Ecmm 10 x 5=50=10 x 50, T0
1.

12) Ecom 3 x 10=30=3 x 100, TO
12.

13) Ecim 7 x 8 =56 =7 x 80, T0
13,

14) Ecrm1x1=1=1x 10, To
14.

15) Ecoim2 x 8 =16=2 x 80, T0
15.

16) Ecim 3 x3=9=13 x 30, To
16.

I7) Ecrm 1 x9=9=1 %90, To
17.

18) Ecrm3x1=3=3x10, 10 .

19) ECHH1X3:3:1X3O,TO 19

20) ECHH7X7:49:7X70>TO 20

9 1-10 195190185180 |75[70[65][60 |55
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[Tonnmanue ymHoxxenust Ha 10x

Nwms:

Kiwu k IpaBUJIBHBIM OTBETaM

Pemure kaxayr 3axauy.

1)

2)

3)

4)

)

6)

7)

8)

9

10)

11)

12)

13)

14)

15)

16)

17)

18)

19)

20)

Ecm4 x6=24=40x6,T0 240

Ecrm 1 x4=4=10x4,70 40

Ecm3x2=6=30x2,T0 60

Ecim4 x5=20=40x5,t0 200

Ecim 1 x8=8=10x8, 0 80
Ecm8x1=8=80x1,T0 80

Ecmm2x3=6=20x3,170 60

Ecrm 2 x7=14=20x7,T10 140
Ecmn4 x4=16=40x4,10 160
Ecrm5x2=10=50%x2,T0 100
Ecim 10 x 5=50=10 x50, 0 500
Ecim 3 x10=30=3 x100,T0 300

Ecrm 7 x8=56=7%x80,T0 560

Ecmlx1=1=1x10,To 10

Ecrm 2 x8=16=2x80,T0 160

Ecrim3x3=9=3x30,T0 90
Ectn1 x9=9=1x%x90,T0 90
Ecrm3x1=3=3x%x10,To 30

Ecm 1 x3=3=1x30,T0 30

Ecin 7 x7=49=7x70,T0 490

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

240

OTBeThI

40

60

200

80

80

60

140

160

100

500

300

560

10

160

90

90

30

30

490
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Cll# ITonnmanne ymHoxenus Ha 10x Mmst:

Pemnre Kaxayro 3aaaudy. OTBeTHI

) Ecom 9 x 6=54=90 x 6, T0

2) Ecmu 4 x 6=24=40x 6, T0

3) Ecmm 7 x 6=42=70 % 6, TO

4) Ecmm3 x 8=24=30x% 8§, TO

5) Ecmm 1 x 10=10=10 x 10, To

6) Eciau 9 x 10 =90=90 x 10, To

7) Eciu4 x4=16=40 x4, 10

8) Ecom 8 x 4=32=280 x4, 10

9 Ecm3x1=3=30x1,To

10) Ecim 5 x 7=35=50x%7, 10
10.

1) Ecmm 9 x2=18=9 %20, T0
1.

12) Ecmu4 x1=4=4x10,10
12,

13) Ecorm 1 x7=7=1 %70, To
13,

14) Ecom 5 x 6 =30=5 x 60, T0
14.

15) Ecim 5 x 8 =40=5 x 80, T0
15.

16) Ecoim3 x 7=21=3 x 70, T0
16.

I7) Ecrm 1 x 6 =6 =1 % 60, To
17.

18) Ecim 10 x 10=100=10 x 100, TO 18

19) Ecmn 9 x 8=72=9 x 80, TO 19

20) ECHH2X5:1022X50,T0 20

10 1-10 195190185180 |75[70[65][60 |55
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ﬂh ITonumanue YMHOXCHHUA Ha 10x Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM

Pemmre kaxkayio 3a1ady. OTrBeTHI
D) Ecrm9x6=54=90x6,T0 540 L 540
2) Ecnud x6=24=40x6,10 240 ) 240
3) Ecmu7x6=42=70x6,10 420 3 420
4 Ecnm3x8=24=30x8,t0 240 4 240
5 Ecmu1x10=10=10x 10,70 100 5 100
6) Ecmu9x 10=90=90 x 10,10 900 . 900
) Bemu4x4=16=40x4,10 160 ; 160
8) Ecmu8x4=32=80x4,10 320 o 320
9 Ecrm3x1=3=30x1,10_ 30 9. 30
10) Ecou5x7=35=50x7,10 350 o 350
1) Ecrm9x2=18=9x20,70 180 L 180
12) BEcmm4x1=4=4x10,T0 40 12, 40
13) Ecm1x7=7=1x70,T0 70 3. 70
14) Ecrm 5 x6=30=5x60,T0 300 n 300
I5) Ecrm 5 x8=40=5x80,T0 400 5. 400
16) Ecim3x7=21=3x70,T0 210 6. 210
I7) Ecrm 1 x6=6=1x60,T0 60 7. 60
18) Ecmm 10 x 10 =100 = 10 x 100, 70 1 000 s 1000
19) Ecm9x8=72=9x80,10 720 o 720
200 Ecm2x5=10=2x%x50,t0 100 20, 100
D F—— 10 120 s a0 sTao a0 15T ro] 5 L0
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